Errerexupéves yowvieg

Emixevtpn yovia:

Enixevtpn yovia evog kokhov ovoudletor pio yovio Tov £xel myv

KOPUOT TNG 6TO KEVIPO TOL KUKAOV.

@)
10 dumhavd oy, M ETiKeEVTpN Yovia @ Aéue 0Tt Baivel oto 160 AB

@)
N oAmg avTieToyEel oto 1050 AB.

Hapatipnon : To pérpo kabe emikevipng yoviag eival i6o pe 10 LETPOL TOL avTicTolyov TOE0V. AnA:

A @)
o=p’ < AB=y’

Eyyeypappévn yovia:

A
Eyyeypappévn yovia evég koxhov ovopdletor 1 yovio gkeiv) mov 1
KOpLH
™G etvar onpeio Tov KHKAOL Kol Ol TAEVPEG TS TELVOVY TOV KOKAO.
B r
270 OmAaVO GYNLOL, 1) EYYEYPOULEVN Yovia B Aéue 6Tl Baivel oto TOE0

M M
BI' 1 aAMmg avrieToyel oto 1050 Bl .

Hoapatnpiocsis : o) To pérpo kdbe eyyeypoppévng yoviag 1loovTot pe
TO U160 TOL PETPOL TOL OVTIGTOLYOL TOEOL TNG.
AnA:
N A 0
AB=1’ < 6= “7
B) KéBe eyyeypappévn yovio 1co0Tal Le TO GO TNG EXIKEVTPNG YoViag mov Poaivel
6710 1010 10E0
v) KaBe eyyeypoppévn yovio mov Paivel og npukvkito givar opbn.
0) Avo gyyeypoppéves yovieg Tov 10100 KOKAOL 1] icv KOKA®V ov Paivovv ot ica
16&a, elvar ioeg Kot avtioTpopa.



AZKHZEIX

1. Na npocdioplotody ot (NTOVUEVES YOVIES GE KOOEVO O TOL TOPOKAT® GYNLOTOL:

2. No mpocdiopicete Tic {TOVUEVES YOVIEC GTO TOPOKATM GYHHOTOL:

& &
%

3. 10 Sithavo oyfua yvopilovpe 6t axtivo tov kdKAov gtvor p=3 ﬁ\
mn .'E'. r
kot AA = 60°. Na npoodiopicete To pikog X the mhevpdg B . K
60"
il

4. Xt dumhavéd oyfua Sivetar piyovo ABI eyyeypoppévo og KOKAO.

Av yvopilovpe 61t AALBI , AAT=45° AT=120° ko1 BA=2, v

Tpocdlopicete 10 PETPo Tov TOEov AB Kot o UK TOV TAELPDOV
AT ko AT'.

5. 1o dimhavé oyfua diveton tpiymvo ABI gyyeypaupévo oe
KUK O pe v mhevpd B va giva d14peTpog Tov KHKAov Kot
AK 10 Oyoc tov tpry@vov. Av eival yvooto 01t OA=0OB=AB

kot AK=+/3 , VoL TpocdlopiceTs:
o) TO UNKog NG mAgvpdg AB
B) to punkog g mAevphg Al

v) 10 guPaddv Tov Tprydvov ABI.




6. 1o Smavd oyfuo divovtar or kdOetec xopdéc AB kar T'A, ot

omoieg téuvovtor oto onueio K. Av egivor yvootd ot KA=2+/3

kot AA=4, va vroloyicete 10 pétpo g yoviag ABT kot tov

t0E0v BA.

7. 1o Suthavéd oyfua dtvovrar ot kébeteg yopdéc AT kou AB, ot
omoieg téuvovtar oto onueio K. Av eivar yvootd ot

AA=60°, BT =120°, TK=2+/3 xo1 AK=+/3 , VO TPOCO10PIGETE
70 gUPaddv Tov teTpamievpov ABIA.

8. 1o duthavd oyfuo, ot ddpetpor A kar BA tov kbkhov, oym-
potiCoov yovia 60°. Av n oxtiva tov KOKAOVL &ivar p=2, va
npocdilopicete 10 euPaddv Tov teTpamisvpov ABI'A.

q. o Suhavd oyqua yvopilovpe 6t AOLBL, AI'=2 N

BA =120°. Na mpocdiopicete v yovio ABT kot to pikn tov
migvpmv BA, AT'.

10. Aivetu eyyeypoppuévo tpiyovo ABT, pe v mhevpd tov B va
etvar O1dpeTpog Tov KHKAOL Kot AB=+2. Av N oKtivo Tov KUKAOL
etvar p=1, va mpocdiopicere TNV  eyyeypappéV Yovio X TOL
GYNLOTOC.
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